

**FORNITURA di N. 90 TABLET**

**RDO 3340088**

**Richiesta chiarimenti**

**CIG 9520226307**

**QUESITO 1**

Vi chiediamo cosa intendete per "verifica di funzionalità (collaudo)" ossia se questo deve essere effettuato il loco (cosa che porterebbe ad escludere la partecipazione di aziende non locali) o se lo stesso può essere effettuato nella nostra sede prima della consegna.

**RISPOSTA 1**

la verifica di funzionalità può essere effettuata prima della consegna presso la sede del fornitore

**QUESITO 2**

POTETE MEGLIO CHIARIRE SE TRATTASI DI SOLA FORNITURA BENI OPPURE è ALTRESÌ COMPRESO SERVIZIO INSTALLAZIONE ? SE SI CHE GENERE DI INSTALLAZIONE DOVREBBE ESSERE PREVISTO?

**RISPOSTA 2**

si tratta di sola fornitura, ovviamente di beni funzionanti, esclusa installazione

Cordiali saluti

S.S. ACQUISTI BENI E SERVIZI